
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COPROSEC 

En la ciudad de Cabana, a los 31 días del mes de Agosto del 2023, reunidos en el 

auditorio de la Municipalidad Provincial de Pallasca - Cabana, el Alcalde Provincial, los 

alcaldes distritales y autoridades locales de la provincia, siendo las 10:19 am, se da 

inicio a la sesión 

NINSTITUCIÓN 
PRESIDENTE DEL COPROSEC PALLASCA/ALCALDE DE LA MANUEL 

NOMBRE 

01 SANTIAG0 

HIDALGO SIFUENTES 

ROLANDO LUIS ACOSTA BLAS 

JUAN CARLOS VASQUEZ 

MPP-C 

02 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PALLASCA 

03 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LACABAMBA 

TOLENTINO 

JOSSELITo LUNA RUIZ 04 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE LLAPO 
06 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PAMPAS ABRAHAM JUAREZ GABRIEL 

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE TAUCA JUAN CARLOS ALEJOS LOPES 
07 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE CONCHUCOS HERMELINDA HERRERA 

CASTILLO 

08 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE HUACASCHUQUE RUBEN MARIQUE PAREDES 

09 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE BOLOGNESI MIRIAM XAVI DOMINGUEZ 
VILLANUEBA 

10 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE HUANDOVAL S.T MENDOZA GARCIA 

DENNIS 

11 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA ROSA 

12 DIRECTOR UGEL- PALLASCA 

MIGUEL PEREZ REYES 

MG. ESTUARDO DIAZ ROBLES 
RONALD QUISPE ZEVALLOS 
E. JULISSA CORNELIO ROJAS 

13 COMISARIA PNP CABANA 

14 REPRESENTANTE DEL CEM PALLASCA 

15 MINISTERIO DE CULTURA DIRECTORA DEL MUSEO DE 

CABANA 

El alcalde Provincial, da la bienvenida a cada uno de los integrantes y da pase el 

secretario técnico del cOPROSEC PALLASCA, y procede a pasar lista indicando que se 

encuentra presente la mayoría de los integrantes, por tanto, se procede a pasar a la 

sección de despachos. 

SECCIÓN DESPACHOS: 

Incorporación de la representante de la dirección desconcertada de cultura 

como miembro del COPROSEC-PALLASCA 

Informe de desempeño de integrantes del COPROSEC PALLASCA 

Entrega de indumentaria y accesorios para el responsable de la OPC 

comisaria sectorial de Cabana y entrega de indumentaria para el programa 

de policía escolar. 

SECCIÓN INFORMES Y DEBATES: 



El secretario técnico del COPROSEC PALLASCA exhorta a los secretarios écnicos 

el cumplimiento de los informes dentro de los plazos, Seguidamente informa de 

la directiva que aprueba los lineamientos tecnicos para los planes de acción da 

seguridad ciudadana, pidiendo a los secretarios técnicos la revisión de la micns 

a fin de adecuarse e implementar la misma. 

El secretario técnico del COPROSEC PALLASCA informa que se ha derivado la 

evaluación de desempeño de integrantes correspondientes al segunda 

trimestre. 

EL PRESIDENTE DEL COPROSEC PALLASCA realiza la debida incorporación de la 

representante de la dirección desconcertada de, cultura como miembro del 
COPROSEC- PALLASCA (CEREMONIA DE JURAMENTACIÓN Y BIENVENIDA). 

El secretario técnico del cOPROSEC PALLASCA expone el informe 

correspondiente al primer trimestre respecto a las asistencias/ inasistencias de 

las autoridades durante las reuniones realizadas, asimismo quienes han 

sustentado la justificación de las inasistencias, así como las que NO. 

El alcalde de la Municipalidad Distrital de Santa Rosa, solicita se notifique a los 

correos corporativos acreditado ante los Ministerios. 

El secretario técnico del COPROSEC PALLASCA informa que al alcalde de la 

Municipalidad Distrital de Santa Rosa se le ha notificado por diversos medios 
tanto via telefónica, como comunicación con otros funcionarios de la 

Municipalidad Distrital de Santa Rosa. 

El secretario técnico del COPROSEC PALLASCA realiza la felicitación 
correspondiente al gobierno distrital de Conchucos y Llapo, quienes han 
demostrado interés en el desarrollo de sus funciones relacionados a la 
seguridad ciudadana. 

El Presidente del COPROSEC PALLASCA informa las responsabilidades de la 
presidencia del COPROSEC PALLASCA, asimismo hace de conocimiento que las 
inasistencias a las reuniones del COPROSEC PALLASC serán informadas a la 
fiscalia responsable. 

El alcalde de la Municipalidad Distrital de Santa Rosa informa que ha ingresado las dispensas correspondientes. 

El alcalde de la Municipalidad Distrital de Llapo informa que en su distrito huo un incendio informando la faena comunal realizada para realizar trabajos oe rehabilitación de dicho desastre. 

EI Presidente del COPROSEC PALLASCA hace de conocimiento que el Ministerio de Agricultura ha solicitado apoyo para el almacén de pastos quienes a su vez 



CAb 

deberán coordinar los alcaldes distrital a fin de poder recibir el apoyo 

correspondiente. 

El representante de la comisaria sectorial de CABANA agradece el compromiso 

del alcalde provincial reafirmando su compromiso con la población en cuanto al 

control y charlas en la provincia. 

Se procede a realizar la entrega de la indumentaria a la PNP a fin de 

implementar la policía escolar 

Siendo las 11:30 am del 31 de agosto del 2023, se da por finalizada la presente sesiónny 

se procede a firmar en señal de conformidad. 
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